
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد معادلة القطع المكافئ الذي :              

وبؤرته   الأصلراسه نقطة         𝐹(4 , 0 )  ( a 

(b بؤرته𝐹(0 , 𝑦ودليله المستقيم :   (3− = 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أوجد البؤرة والدليل ، ثم ارسم شكلا تقريبيا للقطع المكافئ الذي معادلته :  

 

𝑦 =
𝑥2
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 وخط 𝐴(1 ,2)ويمر بالنقطة  الأصلأوجد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة 

𝑥تماثله            − 𝑎𝑥𝑖𝑠 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



كانت   إذا:4س 
𝑥2

4
+

𝑦2

10
=  معادلة قطع ناقص فأوجد :    1

 a رأسي القطع وطرفي المحور الأصغر ) 

b     البؤرتين ) 

C     معادلة دليلي القطع ) 

d   طول كل من المحورين ، ثم ارسم شكلا تقريبيا للقطع ) 

 

 

 

 

 

 

 أوجد البؤرتين والرأسين وطول المحور الأكبر للقطع الناقص الذي معادلته :   

𝑥2 + 4𝑦2 = 16 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, 0)والذي أحد رأسيه   الأصلأوجد معادلة القطع الزائد الذي مركزه نقطة 
5

4
 ) 

, 3√−)ويمر بالنقطة 
−5

2
 ) 

 

 


